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家庭数配布   

 

平成29年7月13日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成29年度PTAによる第3号の運営だよりをお届けいたします  

＊＊ 今年度スローガン 『笑顔でつなぐ 子ども・学校・地域の輪』＊＊  

 

子どもたちの成長に目を見張った感動の運動会。その余韻にゆったりと浸る間もなく、あっとい

う間に７月に突入しました。厳しい日差しや暑さを感じる日も多くなり、いよいよ梅雨明けが待ち

遠しいですね。6月は、嘔吐・腹痛症状の流行に見舞われ、歯科検診をはじめ、子どもたちが楽し

みにしていた調理実習やプール開きの予定も全て延期になってしまいました。6年生の修学旅行、

５年生の宿泊体験を目前に控え、どうか子どもたち全員が、万全の体調で最高の思い出を作ること

ができますようにと、願うばかりです。お祭りやプールに旅行と、わくわくするイベントが目白押

しの夏休みまであと１週間。親子共に気を抜かずに健康管理に努めてまいりましょう。手洗いは、

手を媒介とする接触感染が原因となる感染性胃腸炎のような病気の予防に有効なだけでなく、イン

フルエンザのような飛沫感染を感染経路とする感染症においても有効性があるそうです。ついつい

手を抜きがちな手洗いうがいですが、季節を問わず心掛けていきたいですね。 

さて、桂小学校では本年度もおやじの会の皆さまのご協力により、恒例、「桂っ子夏祭り」が 8月

に開催されます。このお祭りを楽しみにしている子どもたちも多いのではないでしょうか。桂っ子

の皆さん、ぜひ奮ってご参加ください☆ 

（代表） 

 

●平成２9年度『安全教室』にお申込みくださった方には、横浜市安全教育振興会より申込用紙が

届き次第、お子さまを通じてお渡しいたします。よろしくお願いいたします。 

●6月17日の引き取り訓練および地域防災拠点合同避難訓練では、体育館での体験や「たすけあ

いまっぷ」の登録、登録確認のご協力、ありがとうございました。 

                       （代表）（会計）（書記） 

 

 

                                         ＜今後の予定＞ 

 8月 20日（日） 桂っ子夏祭り 

                協力員の皆さまには、２０周年記念の緑のバンダナをご着用いた 

     だければ、ありがたいです。  

 10月 16日（月） 学校保健委員会 発表会 

                 夏休み明け、時間など詳細確認の上あらためてご案内いたします。 

                   ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

☆学校保健会 青葉支部総会（６/29）協力員の皆さまありがとうございました。 
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                               ※大切なお知らせがあります。 

裏面へ続く⇒ 

 

●桂っ子夏祭り                                        

8月 20日（日）に夏休み恒例の 

「桂っ子夏祭り」があります。                 

 ミリオンスプーンやスーパーボールすくい 

などのゲーム、プラ板作りなどの楽しいブー

ス、おなじみのお化け屋敷、そして毎年趣向

を凝らして最後を盛り上げる花火と、おやじ

の会のみなさんが一生懸命準備を進めていま  

す。今年の夏祭りも最高 

  に楽しそうです！ 

 

 

●「かつらぎ」 

今年度の広報誌「かつらぎ」初号は、いかが 

だったでしょうか？発行に際しまして、ご協力 

をいただきました皆さまに感謝申し上げます。 

年度末に発行予定の４５号もお楽しみに！ 

●予告 

本田校長先生による保護者向け講演会を 

９月１９日（火）に開催します。 

皆さまのご参加をお待ちしています♪ 

 

●清掃活動 

 9月4日（月）8：35～9：00 

に清掃活動があります。 

お子さまのクラスで一緒に清掃して

みませんか？ 

 雨天時は8日（金）に延期となりま

す。（両日雨天時は中止） 

 

プロジェクト委員会より 

プロジェクト委員長  

/副委員長  

校外委員会より 

●スクールゾーン協議会 

7月3日に、スクールゾーン協議会を 

無事執り行うことができました。行政、自治会 

の方々にお越しいただき、建設的な意見が飛び交

い、実りある協議会となりました。詳しくは後日、

校外だよりにてご報告させていただきます。 

 ●交通安全教室 

7月 4日の交通安全教室では、警察の方々に来てい

ただき、1 年生は道路の歩き方、4 年生は自転車の

走行について学びました。子どもたちも緊張しなが

らも真面目に練習している姿が印象的でした。汗が

吹き出す蒸し暑さの中、協力員の皆さまには子ども  

 たちの安全の為、子どもたちに親身に交通 

  安全指導をしていただきました。本当に 

ありがとうございました。 

学級委員長  

/副委員長  

学級委員会より 

校外委員長 

/副委員長 



 

 

 

～桂小 PTAの組織編制見直しについて～ 

 

 

PTA会員の皆さまへ 

  日頃より会員の皆さまには、PTA活動へのご理解ご協力を賜わり、感謝申し上げます。 

さて、皆さまには昨年度より折に触れて「運営委員会だより」においてお伝えして参りまし

たが、昨今の児童数の減少や永久ポイント(運営委員経験に基づき付与されるポイント)を所持

している会員の増加により、年度始めの委員選出に大変苦慮する場面が増えて参りました。平

成 30 年度には全ての学年が 2 クラス編制となることが予想され、近い将来、委員「2 巡目」

選出の可能性も否めない状況となっております。そこで、前年度運営委員会において、各委員

会の活動量と委員数のバランスの再考、委員数削減の可能性について討議が重ねられ「PTA

組織編制の見直し案」が発案されました。私ども29年度運営委員もこの「PTA組織編制の

見直し案」を引き継ぎ、慎重に協議を進めました結果、第 3回運営委員会において賛成多数

につき承認された事をご報告いたします。つきましては、運営委員一同、規約（細則）改正に

向けて早急に準備を進めている次第ではございますが、具体的な変更点および詳細につきまし

ては追って会員の皆さまにお知らせさせていただきたく思います。 

 

 より効率的で参加しやすい PTA運営を目指 

すため、私どもは皆さまのご意見をお待ちして 

おります。ご要望、ご提案がある方は、PTA 

会議室前に設けているご意見箱まで投書をお願 

いいたします。 

 

             （ＰＴＡ代表）                                        

 


